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MODUL AJAR SIKLUS I

1. IDENTITAS PENULIS

Nama Penyusun : Igbal Very Mubarok

Institusi : SMA Muhammadiyah (PLUS) Salatiga
Tahun penyusun : 2025

Mapel : Bahasa Arab

Kelas : X Fase E

Alokasi waktu : 1 Pertemuan x 2 JP x 45 menit: 90 menit

2. KOMPETENSI AWAL
Melalui kegiatan belajar kosakata bahasa arab peserta didik mampu memahami tata
bahasa arab (nahwu dan sharaf), dan mengembangkan kemampuan berbahasa arab
yang lebih kompleks, memahami susunan gramatikal. dan menulis dengan Bahasa

Arab.

3. PROFIL PELAJAR PANCASILA DAN MUATAN IMTAQ
Profil pelajar pancasila
e Melalui kegiatan membaca peserta didik mampu memahami teks bacaan
sederhana, berbicara dengan Bahasa arab, membaca teks Bahasa arab,

memahami susunan gramatikal. dan menulis dengan Bahasa Arab.

4. SARANA DAN PRASANA
e Media:
Papan tulis, spidol, fotocopy materi

e Sumber belajar

Buku Bahasa Arab

5. TARGET PESERTA DIDIK
e Peserta didik reguler Fase E (kelas 10)

6. MODEL PEMBELAJARAN
Metode Pembelajaran Skrip Kooperatif

A



KOMPETENSI INTI

1. TUJUAN PEMBELAJARAN

Siswa dapat meningkatkan penguasaan kosakata bahasa arab

a.
b. Siswa dapat memahami makna yang terkandung dalam konteks

c. Siswa dapat menjawab pertanyaan-pertanyaan dengan tepat

d. Peserta didik memiliki motivasi tinggi, berpretasi, gemar membaca, menulis,

berkreasi, berilmu, dan keahlian tinggi.

2. PEMAHAMAN BERMAKNA

Pemahaman yang bermakna tercermin ketika kita mampu menggunakan kosakata
perkuliahan dengan tepat dalam diskusi, tugas, dan pembelajaran. Kita tahu kapan

benar-benar paham dan kapan kita hanya familiar tanpa pemahaman mendalam.

3. PERTANYAAN PEMATIK

a. Seberapa pentingkah kita mengetahui kosakata?

b. Bagaimana kita mengungkapkan kosakata dalam bahasa arab?

4. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Persiapan pembelajaran :

e Guru menyiapkan sarana dan prasana yang akan dipakai.

e Guru menyiapkan lingkungan belajar yang nyaman.

e Guru menyiapkan buku Bahasa Arab

Siklus I :
Langkah Deskripsi Alokasi
Pembelajaran Waktu
Kegiatan Guru: 15 Menit
Pendahuluan 1. Guru mengucapkan salam pembuka dan

menanyakan kabar

Guru membuka pelajaran dengan
membaca basmalah dan berdoa
memeriksa kesiapan siswa

Guru memberikan motivasi untuk
belajar

Yy




Guru menyampaikan tujuan
pembelajaran dan langkah-langkah
pembelajaran terkait materi yang akan
di pelajari dengan menggunakan metode
Skrip Kooperatif

Kegiatan Inti

Guru memperkenalkan metode yang
akan digunakan

Guru menjelaskan topik materi

Guru memberi siswa kesempatan untuk
memahami dan mengajukan pertanyaan
terkait dengan materi yang belum
mereka pahami

Guru membagi kelompok yang terdiri
dari 4-5 orang

Guru menjelaskan topik diskusi tentang
materi pembelajaran

Siswa mendiskusikan topik diskusi yang
berkaitan dengan materi pendidikan
Siswa diminta membacakan hasil
diskusi kepada guru

Guru memberi latihan soal kepada siswa

. Guru memberikan penguatan dan

penilaian kepada setiap siswa

60 Menit

Kegiatan

Penutup

Guru  membahas  manfaat  dari
pembelajaran yang diajarkan

Guru dan siswa menyimpulkan
pembelajaran yang dicapai

Guru dan siswa  mengevaluasi

pembelajaran yang telah dilaksanakan

. Guru mengakhiri kegiatan pembelajaran

dengan salam dan doa

15 Menit

YA
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